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öèñòèíîâûé òåñò, áèîõèìè÷åñêîå èññëåäîâàíèå
êðîâè è ìî÷è.

Ïðè ñîïîñòàâëåíèè äàííûõ áèîõèìèè
ìî÷è è àíàëèçà ìî÷åâûõ êàìíåé ðàñõîæäåíèå
òðàêòîâêè ðåçóëüòàòîâ âûÿâëåíî â 29% ñëó-
÷àåâ. Íàèáîëåå ÷àñòî ðàñõîæäåíèÿ èìåëè

ìåñòî â ãðóïïå ñòðóâèòíûõ è ïóðèíîâûõ
êàìíåé.

Òàêèì îáðàçîì, äëÿ âûáîðà ñïîñîáà ìåòà-
ôèëàêòèêè ÌÊÁ íåîáõîäèìî êîìïëåêñíîå îá-
ñëåäîâàíèå ïàöèåíòîâ, îáÿçàòåëüíûì óñëîâèåì
êîòîðîãî ÿâëÿåòñÿ àíàëèç êàìíÿ.
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Öåëü èññëåäîâàíèÿ. Èçó÷åíèå ýôôåêòèâ-
íîñòè ïðåïàðàòà Êàíåôðîí Í (Bionorica, Ãåðìà-
íèÿ) äëÿ ïðîôèëàêòèêè ðåöèäèâèðóþùåé èí-
ôåêöèè íèæíèõ ìî÷åâûõ ïóòåé ó æåíùèí.

Ìàòåðèàë è ìåòîäû èññëåäîâàíèÿ. Â ïðî-
ñïåêòèâíîå èññëåäîâàíèå âêëþ÷åíû 128 æåí-
ùèí â âîçðàñòå 18–65 ëåò (ñð. âîçðàñò 33,6±9,5)
ñ ðåöèäèâèðóþùåé èíôåêöèåé ìî÷åâûâîäÿùèõ
ïóòåé (ÈÌÏ). Èññëåäóåìóþ ãðóïïó ñîñòàâèëè
78 æåíùèí, êîòîðûì íàçíà÷åí Êàíåôðîí ïî
6 òàá/äåíü â òå÷åíèå òðåõ ìåñÿöåâ. Â êîíòðîëüíóþ
ãðóïïó âîøëè 40 ïàöèåíòîê, êîòîðûì ïîñëå êóïè-
ðîâàíèÿ îáîñòðåíèÿ ëå÷åíèå íå íàçíà÷àëîñü.

Ðåçóëüòàòû è èõ îáñóæäåíèå. Ïðè ñòàòè-
ñòè÷åñêîé îáðàáîòêå ðåçóëüòàòîâ èññëåäóåìûå
ãðóïïû èñõîäíî íå ðàçëè÷àëèñü (Êîëìîãîðîâà–
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Çà 3 ìåñÿöà 18 (45,0%) ïàöèåíòîê èç ãðóï-
ïû êîíòðîëÿ èìåëè îáîñòðåíèÿ, â òî âðåìÿ êàê
â ãðóïïå Êàíåôðîíà îáîñòðåíèÿ íàáëþäàëèñü ó
31 (39,7%) ïàöèåíòêè. Â ãðóïïå Êàíåôðîíà 3-ìå-
ñÿ÷íûé èíòåðâàë ðåöèäèâèðîâàíèÿ ñîñòàâèë
0,008 â ãîä, à â êîíòðîëüíîé ãðóïïå 0,014 â ãîä

(p<0,05). Îòíîñèòåëüíûé ðèñê êëèíè÷åñêîãî ðå-
öèäèâèðîâàíèÿ (Relative risk (RR)) ñîñòàâèë
0.88 (95% CI: 0.57 to 1.37). Ñîîòíîøåíèå ðèñêîâ
Odds ratio (OR) = 0.81 [95% CI 0.37–1.74]. Äëÿ
äàííîãî ïåðèîäà íàáëþäåíèÿ ìû íå âûÿâèëè
ðàçëè÷èé ìåæäó ãðóïïàìè ïî ÷èñëó ðàçâèòèÿ
ðåöèäèâîâ (p>0,1).

Çà 6 ìåñÿöåâ, ñ ó÷åòîì ïðåäûäóùèõ 3, èç
ãðóïïû êîíòðîëÿ èìåëè îáîñòðåíèÿ 33 (82,5%)
ïàöèåíòêè, à â ãðóïïå Êàíåôðîíà – 49 (62,8%)
ïàöèåíòîê. Â ãðóïïå Êàíåôðîíà èíòåðâàë ðåöè-
äèâèðîâàíèÿ çà 6 ìåñÿöåâ ñîñòàâèë 0,006 â ãîä,
à â êîíòðîëüíîé ãðóïïå – 0,015 â ãîä (p<0,05).
RR ñîñòàâèë – 0.76 (95% CI: 0.61 to 0.95), OR =
0.36 [95% CI 0.14–0.91] â ïîëüçó ãðóïïû Êà-
íåôðîíà. Ðèñê ðàçâèòèÿ ðåöèäèâà ñðåäè ïàöè-
åíòîâ, ïðèíèìàâøèõ Êàíåôðîí, çíà÷èòåëüíî
íèæå ïî ñðàâíåíèþ ñ êîíòðîëüíîé ãðóïïîé (äëÿ
RR è OR p<0,05).

Âûâîä. Àíàëèç ðåçóëüòàòîâ 6-ìåñÿ÷íîãî
íàáëþäåíèÿ ïîêàçàë ñòàòèñòè÷åñêè äîñòîâåðíîå
ñíèæåíèå ðèñêà ðåöèäèâîâ ÈÌÏ ó æåíùèí
ïîñëå 3-ìåñÿ÷íîãî êóðñà Êàíåôðîíà.
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×àñòîòà ïîâðåæäåíèé ñïèííîãî ìîçãà â
ñîâðåìåííîì îáùåñòâå ñîñòàâëÿåò îò 1,5 äî 4 íà

100 000. Ìàêñèìàëüíûé ðèñê òðàâìû ñóùåñòâóåò
â âîçðàñòå 15–35 ëåò. Ïðèìåðíî ó 61% ïàöèåí-


